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Θέμα: Πρόβλημα Υδροδότησης στον οικισμό "Πανόραμα" Φύλλων της Δ.Ε. Ληλαντίων του 

Δήμου Χαλκιδέων 

Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή πολιτών του οικισμού "Πανόραμα" , οι οποίοι καταγγέλλουν 

ότι εδώ και χρόνια η περιοχή τους δεν υδροδοτείται από το δημοτικό δίκτυο, όπως προβλέπει η 

νομοθεσία, αλλά από ιδιώτη χωρίς τις απαραίτητες άδειες και ελέγχους. Σύμφωνα με τους 

κατοίκους, το νερό που παρέχεται είναι ακατάλληλο για ανθρώπινη κατανάλωση, ενώ η τεχνική 

υποδομή του δικτύου κρίνεται επισφαλής. 

Πέρα από το ζήτημα της δημόσιας υγείας, σοβαρό πρόβλημα αποτελεί και η έλλειψη επαρκούς 

πυρασφάλειας. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία έχει επισημάνει την ανάγκη τοποθέτησης κρουνών 

στην περιοχή, ωστόσο το δίκτυο δεν μπορεί να τους υποστηρίξει, γεγονός που αυξάνει τον 

κίνδυνο πυρκαγιάς. 

Παρά τις σχετικές καταγγελίες στις αρμόδιες υπηρεσίες και τα πορίσματα αυτοψιών, που 

επιβεβαιώνουν την επικινδυνότητα της κατάστασης, μέχρι σήμερα δεν έχει δοθεί λύση στο 
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πρόβλημα. Η παράνομη υδροδότηση συνεχίζεται, με σοβαρές συνέπειες για τη δημόσια υγεία, 

την πυρασφάλεια και την ποιότητα ζωής των κατοίκων. 

Ζητούν την άμεση παρέμβαση των αρμόδιων υπουργείων, ώστε να διασφαλιστεί η σύννομη και 

ασφαλής υδροδότηση του οικισμού μέσω του δημοτικού δικτύου, καθώς και τη λήψη μέτρων για 

την προστασία της περιοχής από κινδύνους που απορρέουν από την ακαταλληλότητα της 

υφιστάμενης υποδομής. 

 Η καταθέτουσα βουλευτής 
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ΘΕΜΑ: ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ & ΜΕ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΝΕΡΟ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ  

    ΟΙΚΙΣΜΟ ‘’ΠΑΝΟΡΑΜΑ’’ ΔΗΜ. ΔΙΑΜ. ΦΥΛΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ   

                                                  

              

 κ. Βουλευτή            

               

 Στις 17 Οκτωβρίου του 2014 οι Υπουργοί: Εσωτερικών - Ανάπτυξης & 

Ανταγωνιστικότητας - Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων - Υποδομών, Μεταφορών & 

Δικτύων – Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής, συνυπέγραψαν την 

Απόφαση: 146896/14 (ΦΕΚ 2878 Β/27-10-2014 - Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 3142 Β/21-11 14) : 

‘’Κατηγορίες αδειών χρήσης και εκτέλεσης έργων αξιοποίησης των υδάτων. Διαδικασία και 

όροι έκδοσης των αδειών, περιεχόμενο και διάρκεια ισχύος τους και άλλες συναφείς 

διατάξεις.’'              

                                                                              

 Σκοπός της ως άνω Απόφασης, η οποία τροποποιείται και εφαρμόζεται το 2017, 

είναι η συμμόρφωση της Ελληνικής Νομοθεσίας με τις διατάξεις της Οδηγίας του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της, σχετικά με τη ποιότητα του νερού 

ανθρώπινης κατανάλωσης και αφορά όλα τα κράτη – μέλη της Ένωσης.    

              

 Στόχοι της ως άνω Απόφασης είναι η προστασία της ανθρώπινης υγείας από τις 

δυσμενείς επιπτώσεις που οφείλονται στη μόλυνση του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης, 

μέσω της εξασφάλισης ότι είναι υγιεινό και καθαρό, καθώς και η βελτίωση της πρόσβασης 

σε νερό ανθρώπινης κατανάλωσης.                               

              

 Σε αντίθεση με τον σκοπό και τους στόχους της Οδηγίας της Ε.Ε. ο εντός σχεδίου, 

από το 1996, οικισμός ‘’Πανόραμα’’ Μαλακώντα που ανήκει στο Δ.Δ. Φύλλων του 



Δήμου Χαλκιδέων, δώδεκα (12) μόλις χιλιόμετρα από το κέντρο της πόλης και με πάνω 

από 250 οικογένειες μόνιμους και ημιμόνοιμους κατοίκους, παραθεριστές και με πάρα 

πολλούς επισκέπτες, ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες, επί σειρά ετών, μέχρι και σήμερα 

εν έτη 2025, δεν υδροδοτείται από το Δημοτικό Δίκτυο Υδροδότησης της Χαλκίδας όπως, 

σύμφωνα με τη κείμενη νομοθεσία θα έπρεπε να συμβαίνει και το οποίο σταματά μόλις 

1500 μέτρα απ’ αυτόν, αλλά από ιδιώτη ο οποίος, όπως διαπιστώθηκε μετά από έλεγχο 

που έγινε με εισαγγελική εντολή στον φάκελο που έχει καταθέσει ο ίδιος στον Δήμο 

Χαλκιδέων, δεν διαθέτει τίτλους ιδιοκτησίας ή ενοικιαστήριο για τα οικόπεδα που 

βρίσκονται η γεώτρηση και η δεξαμενή αντίστοιχα, ούτε Άδεια Χρήσης νερού, ούτε 

κάποια πιστοποίηση για τη ποιότητα του νερού και του ‘’δικτύου’’ του, δεν είναι 

εγγεγραμμένος στο Εθνικό Μητρώο Σημείων Υδροληψίας, (ΕΜΣΥ) ενώ δηλώνει ψευδή 

στοιχεία για τα τεχνικά χαρακτηριστικά του ‘’δικτύου’’ του, που στη πραγματικότητα 

αποτελείται από μικρής διαμέτρου υπέργειους πλαστικούς σωλήνες άρδευσης, οι οποίοι 

παρανόμως διέρχονται από ξένες ιδιοκτησίες και ρέματα, εκτεθειμένοι στις καιρικές 

συνθήκες, στη διάθεση του κάθε περαστικού και των ζώων (πρόβατα, σκυλιά κ.α.) 

ηλεκτροδοτείται παράνομα και γενικώς βρίθει από τεχνικές, οικονομικές και κοινωνικές 

παρανομίες.            

 Σύμφωνα με την ως άνω ΚΥΑ, όταν ένας ιδιώτης διεκδικεί να γίνει φορέας Δ.Κ.Ω.  

σε μία περιοχή, υποχρεούται να συντάξει φάκελο με όλα τα προβλεπόμενα από τη Κείμενη 

Ενωσιακή Νομοθεσία έγραφα και να τον καταθέσει στην Υπηρεσία Υποδοχής που είναι ο 

ΟΤΑ Α’ βαθμού ήτοι ο εκάστοτε Δήμος. Εν συνεχεία ο εκάστοτε Δήμος υποχρεούται να 

προβή αφενός σε Διοικητικό έλεγχο του φακέλου αφετέρου σε αυτοψία στη περιοχή 

ενδιαφέροντος και εφ’ όσον διαπιστώσει ότι πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις, τότε 

προωθεί τον φάκελο του επείδοξου ιδιώτη – φορέα Δ.Κ.Ω. μαζί με το πόρισμά του και την 

αίτηση για άδεια χρήσης στην Αδειοδοτούσα Αρχή, που είναι ο ΟΤΑ Β’ βαθμού ήτοι η 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση, ώστε ο Γενικός Γραμματέας να αποφασίσει αν θα χορηγηθεί 

άδεια χρήσης ή όχι. Αν τελικά χορηγηθεί η άδεια χρήσης, αυτή χορηγείται στον εκάστοτε 

Δήμο προκείμενου εκείνος να ελέγχει τον ιδιώτη - φορέα και να του δίνει κατευθυντήριες 

οδηγίες στα πλαίσια των όρων της Άδειας Χρήσης. Ο ιδιώτης - φορέας με τη σειρά του, 

είναι υποχρεωμένος να τηρεί όλα τα προβλεπόμενα από την ως άνω ΚΥΑ. Σε αντίθετη 

περίπτωση, ήτοι αν δεν προκύψει χορήγηση Άδειας Χρήσης, τότε οι αρμόδιες υπηρεσίες 

του Δήμου ή η Δ/νση Υδάτων της Περιφέρειας, υποχρεούνται να σφραγγίσουν την 

γεώτρηση ενδιαφέροντος. Ακόμα και ο ίδιος ο ιδιώτης ελλείψη Αδείας Χρήσης 

υποχρεούται να σφραγγίσει τη γεώτρησή του, ενημερώνοντας τους αρμόδιους.   

  Ένα από τα προαπαιτούμενα σύμφωνα με τη Κείμενη Ενωσιακή Νομοθεσία, 

προκειμένου η Δημοτική Αρχή να μπορεί να καταθέσει αίτηση στην Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση για Άδεια Χρήσης του Δ.Κ.Ω. είναι ένα προσύμφωνο μεταξύ Δήμου και ιδιώτη - 

φορέα, το οποίο δεσμεύει τους δύο συμβαλλόμενους στους όρους της Άδειας Χρήσης, εφ’ 

όσον αυτή χορηγηθεί. Η ισχύς της προσύμβασης αυτής, ορίζεται όσο και η χρονική 

διάρκεια της Άδειας Χρήσης. Ελλείψη Αδείας Χρήσης, η προσύμβαση είναι άκυρη. Στη 

συγκεκριμένη περίπτωση εκτός του γεγονότος ότι ο φάκελος προωθήθηκε από τον Δήμο 



Χαλκιδέων το 2018 σε ανώτερη υπηρεσία χωρίς να έχουν προηγηθεί οι απαραίτητοι 

έλεγχοι, η Αδειοδοτούσα Αρχή μέχρι σήμερα, εφτά (7)  χρόνια μετά, δεν έχει απαντήσει, 

συνεπώς εμπίπτει στη σιωπηρή απόρριψη. Ωστόσο ο ιδιώτης - φορέας, με την ανοχή του 

Δήμου Χαλκιδέων, συνεχίζει μέχρι και σήμερα να παρέχει παράνομα στους κατοίκους 

του οικισμού άκρως ακατάλληλο νερό μέσω ακατάλληλου δικτύου, και να εξαπατά τους 

πολίτες - κατοίκους της περιοχής εμφανίζοντας τη προσύμβαση ως  Άδεια Χρήσης.  

 Κάτοικοι της περιοχής κατήγγειλαν τη κατάσταση εγγράφως και με αριθμούς 

πρωτοκόλλων σε όλες τις Αρμόδιες Υπηρεσίες, τα Υπουργεία, τους Αντιδημάρχους, στους 

Δημοτικούς και στους Περιφεριακούς Συμβούλους και στους Τοπικούς Βουλευτές και 

φυσικά στον Δήμο Χαλκιδέων και στη Δ.Ε.Υ.Α.Χαλκίδας ως τους πλέον αρμόδιους, 

σύμφωνα με την κείμενη Εθνική και Ενωσιακή νομοθεσία, για την υδροδότηση των 

περιοχών που τους ανήκουν, ενώ κατέθεσαν και αίτηση με Αρ. Πρωτ. 8008/16-10-2020 στη 

Δ.Ε.Υ.Α.Χαλκίδας για ένταξη τη περιοχής τους, στο Δίκτυο Υδροδότησης της Χαλκίδας.  

 Κλιμάκιο της Υγειονομικής Υπηρεσίας έκανε αυτοψία στη περιοχή, έλαβε 

δείγματα από το υφιστάμενο ιδιωτικό ‘’δίκτυο υδροδότησης’’ για φυσικοχημικό και 

μικροβιολογικό έλεγχο και διαπίστωσε την ύπαρξη κολοβακτηριδίων, βαρέων μετάλλων 

και διαφόρων άλλων μικροβίων και το ‘’δίκτυο’’ το χαρακτήρισε στην ουσία ανύπαρκτο. 

Συνολικά έγιναν τρεις έλεγχοι 6/4/2021 – 28/4/2021 – 15/3/2022 & 23/3/2022.   

 Η πρώην Αντιδήμαρχος Υγείας & Πρόνοιας & νυν Περιφερειακός Σύμβουλος Στ. 

Ελλάδας,  Σοφία Χονδρογιάννη, με επιστολή της προς τη Δήμαρχο Χαλκιδέων, Έλενα 

Βάκα, με Αρ. Πρωτ. 42283/17-11-2021, τονίζει κι αυτή με τη σειρά της, τους κινδύνους που 

εγκυμονούνται για τη Δημόσια Υγεία από την υφιστάμενη κατάσταση και τη καλεί να 

ενεργήσει άμεσα.             

 Το θέμα συζητήθηκε, εκτός Ημερήσιας Διάταξης στο Δ.Σ. του Δήμου Χαλκιδέων στις 

16/11/2021  &  στην Ημερήσια Διάταξη στο Δ.Σ. του Δήμου Χαλκιδέων, στις 16/2/2022. Στη 

συζήτηση τονίστηκαν ιδιαίτερα, από όλους, ακόμα κι από μέλη της συμπολίτευσης, οι 

κίνδυνοι που εγκυμωνούνται από την υφιστάμενη παράνομη υδροδότηση, για τη Δημόσια 

Υγεία, όπως και οι ευθύνες του Δήμου Χαλκιδέων για τη συντήρηση της κατάστασης αυτής 

και την άρνησή του να βρει λύση. Ωστόσο από τον Δήμο Χαλκιδέων δεν υπήρξαν  

ουσιαστικές προτάσεις, ούτε αποφάσεις.          

 Η Πυροσβεστική Υπηρεσία σε πόρισμά της με Αρ. Πρωτ. 1129 Φ. 701.14 αναφέρει 

την αναγκαιότητα για τουλάχιστον τέσσερεις (4) κρουνούς στη περιοχή, ωστόσο δεν 

μπορούν να υποστηριχθούν λόγω ακαταλληλότητας της τεχνικής υποδομής του ‘’δικτύου’’. 

 Ο Βουλευτής του ‘’Μέρα 25’’ Κλέωνας Γρηγοριάδης, κατέθεσε ερώτηση στη Βουλή 

με Αρ. Πρωτ. 3299/17-2-2022.           

 Η Περιφεριακή Σύμβουλος του ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ Θεοδώρα Ακριώτου, στις 27/4/2022 

κατέθεσε ερώτηση στο Περιφεριακό Συμβούλιο.       

 Από πόρισμα της Δασικής Υπηρεσίας με Αρ. Πρωτ. 361788/13-7-2023 και από 

συμβολαιογραφικά έγγραφα, αποδεικνύεται ότι ο ιδιώτης - φορέας έχει καταπατήσει τα 

οικόπεδα που βρίσκονται η δεξαμενή και η γεώτρηση που διαχειρίζεται παρανόμως.  

 Το Δ.Σ. της Τοπικής Κοινότητας των Φύλλων στην απόφασή του με Αρ. Πρωτ. 



15698/3/4/2024, έκρινε επιτακτική την ανάγκη διάνοιξης νέας γεώτρησης για την οποία 

έχει ολοκληρωθεί μελέτη της Δ.Ε.Υ.Α.Χαλκίδας από τον Οκτώβρη 2022.    

 Ο Επικεφαλής της Μείζωνος Αντιπολίτευσης Γιώργος Σπύρου ‘’ΑΜΕΣΑ – ΝΕΟ 

ΞΕΚΙΝΗΜΑ’’  επανέφερε το θέμα προς συζήτηση στο Δ.Σ., στη διαδικασία λογοδοσίας του 

Δήμου Χαλκιδέων, στις 2/1//2025          

 Επιπλέον το θέμα, όλα τα χρόνια, έχει πάρει τεράστια δημοσιότητα από Τοπικά 

αλλά και Πανελλήνιας Εμβέλειας Μ.Μ.Ε.         

 Παρ’ όλο που και ο ίδιος ο ιδιώτης - φορέας αφενός σε τηλεφωνική επικοινωνία 

που είχε με την επικεφαλής του κλιμακίου της Υγειονομικής Υπηρεσίας αφετέρου σε 

επιστολή του, στις 29/12/2022, που διαβάστηκε δημόσια σε κατοίκους στη πλατεία του 

οικισμού και εστάλει στη Δήμαρχο Χαλκιδέων, με κοινοποίηση στη Δ.Ε.Υ.Α.Χαλκίδας, 

ομολόγησε ότι επί οχτώ χρόνια (σήμερα 11 χρόνια) δεν χλωριώνει τη δεξαμενή (είναι 

διατυπομένο και στο πόρισμα) ότι λειτουργεί χωρίς άδεια χρήσης νερού και ως εκ 

τούτου ηλεκτροδοτείται και παράνομα, η Δημοτική Αρχή και η Δ.Ε.Υ.Α. Χαλκίδας 

κοφεύουν και κλείνουν τα μάτια συνειδητά.  Συντηρούν την αποδεδειγμένα παράνομη και 

επικίνδυνη υδροδότηση  στη περιοχή, αγνοώντας τις καταγγελίες πολιτών και θεσμικών 

παραγόντων και τα πορίσματα αρμοδίων υπηρεσιών όπως το Υγειονομικό, της 

Πυροσβεστικής κ.α. με αποτέλεσμα: 1) Να εκθέτουν τη Σωματική Υγεία και την Ασφάλεια 

των κατοίκων σε άμεσο κίνδυνο αλλά και τη Ψυχική τους Υγεία, καθώς έχει διαταραχτεί 

η ηρεμία και η γαλήνη των σπιτικών τους. 2) Να υποβαθμίζουν το περιβάλλον καθώς η 

παράνομη αυτή δραστηριότητα η οποία συντηρείται επί σειρά ετών και γίνεται κατ’ 

επάγγελμα, έχει αρνητικές επιπτώσεις εκτός από την υγεία και στη ποιότητα ζωής των 

κατοίκων και στις αισθητικές αξίες τους. 3) Να καρπώνεται ο ιδιώτης παράνομο κέρδος 

το οποίο, σύμφωνα με τον πιο πρόχειρο υπολογισμό ανέρχεται περίπου στις  50.000 ευρώ 

ετησίως,  εν αντιθέσει με τις περιουσίες των κατοίκων οι οποίες, χωρίς νόμιμο και καθαρό 

τρεχούμενο νερό, έχουν χάσει πλέον την αξία τους και υποβαθμίζονται στη τελευταία 

ενεργειακή κλάση. 4) Να εξαπατούν το κράτος! Σύμφωνα με την ως άνω ΚΥΑ, ο ιδιώτης – 

φορέας, υποχρεούται, τουλάχιστον μία φορά τον χρόνο, να παρέχει στον εκάστοτε Δήμο 

στοιχεία σχετικά με τη χρήση του ύδατος ήτοι στοιχεία υδροληψίας, μέση ετήσια 

ποσότητα χρήσης, στοιχεία μέσων μεταφοράς και γενικώς ό,τι προβλέπει η Κείμενη Εθνική 

& Ενωσιακή νομοθεσία. Ο εκάστοτε Δήμος προωθεί τα στοιχεία αυτά στο Υγειονομικό κι 

αυτό με τη σειρά του στο Υπουργείο Υγείας.  Εν συνεχεία το Υπουργείο Υγείας  τα προωθεί 

στις αρμόδιες Εθνικές Επιτροπές ήτοι Εθνική Επιτροπή Υδάτων κ.α. που αποφασίζουν 

συνολικά για τα νερά της χώρας.  Στη περίπτωση του Πανοράματος αυτό δεν συμβαίνει. 

Ουδέποτε δόθησαν τα στοιχεία αυτά από τον ιδιώτη- φορέα στον Δήμο Χαλκιδέων, ούτε ο 

Δήμος Χαλκιδέων τα απαίτησε ώστε να ενεργήσει αρμοδίως.        

 Αξίζει να τονιστεί ότι ακόμα και στην ειδική εφαρμογή της Ελληνικής Στατιστικής 

Αρχής για την απογραφή, στην επεξήγηση του ερωτήματος αν υδροδοτείται η κατοικία, 

αναφέρει ότι ‘’Δίκτυο Ύδρευσης θεωρείται ότι υπάρχει, όταν το νερό που φτάνει με 

σωλήνες στη κατοικία, επιβλέπεται και ελέγχεται από κάποιον φορέα, δηλαδή Δήμο κ.λ.π. 

άσχετα αν η πηγή του είναι δημόσια ή ιδιωτική ή συνεταιρισμού’’. Μερίδα των κατοίκων   



του Πανοράματος, κάτω από την πίεση του ιδιώτη- φορέα, δήλωσαν ότι υδροδοτούνται 

κανονικά, δήλωση που σύμφωνα με την ως άνω επεξήγηση είναι ψευδής.  Σε έγγραφη 

καταγγελία κατοίκων στην Ελληνική Στατιστική Αρχή, η Υπηρεσία απήντησε προφορικά ότι 

της αρκούν οι δηλώσεις των κατοίκων. Συνεπώς τα στοιχεία που φτάνουν από τη περιοχή 

μας στις αρμόδιες Εθνικές Επιτροπές είναι ψευδή και παραπλανητικά.    

              

 Οι Υπηρεσίες - Δίκτυα Κοινής Ωφελείας ως ένα ιδιαίτερο υποσύνολο δημόσιων 

υπηρεσιών, υπό ευρεία έννοια, απαραίτητων για την ικανοποίηση βασικών αναγκών των 

ατόμων και τη συνολική ευημερία της κοινωνίας, αποτελούν από τις σημαντικότερες 

επενδύσεις ενός κράτους και η σωστή διαχείριση τους (Σχεδιασμός, Λειτουργία και 

Συντήρηση, όλα με βάση τους κανονισμούς του κράτους και της Ε.Ε. που διέπουν όλα τα 

Δ.Κ.Ω.) είναι όχι μόνο εθνικής σημασίας, αλλά δεδομένης και της κλιματικής αλλαγής, 

αφορά ολόκληρη την Ευρώπη.           

 Οι Δημοτικές Αρχές, σύμφωνα με την ισχύουσα Εθνική & Ενωσιακή νομοθεσία, 

είναι υποχρεωμένες να οργανώνουν τις παρεχόμενες αυτές υπηρεσίες με τρόπο ώστε να 

διασφαλίζεται η επάρκεια, η ποιότητα και η αποτελεσματικότητά τους, με στόχο την 

καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών.         

 Οι Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης αντίστοιχα, είναι υπεύθυνες 

για την παραγωγή και διανομή στους καταναλωτές του προϊόντος που καλείται «νερό 

ανθρώπινης κατανάλωσης».           

              

              

 Σαφώς  όλα αυτά δεν φαίνεται να απασχολούν ιδιαίτερα τους θεσμικούς φορείς 

του τόπου μας οι οποίοι με τη συνειδητή αναλγησία τους πλήττουν τους στόχους, τις αξίες 

και την οδηγία της Ε.Ε. στην οποία ανήκουμε, για τη ποιότητα του νερού ανθρώπινης 

κατανάλωσης, συμπεριλαμβανομένων και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων μας. Εύλογα 

προκύπτουν ερωτήματα όπως:           

 1) Πώς είναι δυνατόν ένας οικισμός να εντάσσεται στο σχέδιο χωρίς να έχουν 

ολοκληρωθεί οι υποδομές του, στη προκειμένη περίπτωση να είναι χωρίς νόμιμο 

τρεχούμενο νερό ανθρώπινης κατανάλωσης;       

  2) Πώς είναι δυνατόν, δεδομένης της κλιματικής αλλαγής και την αύξηση της 

θερμοκρασίας στον πλανήτη μας, να μην μπορούμε να έχουμε στη περιοχή μας  

πυροσβεστικούς κρουνούς για πυρασφάλεια διότι η τεχνική υποδομή του ‘’δικτύου 

υδροδότησης’’ αδυνατεί να τους στηρίξει;         

 3) Πώς είναι δυνατόν σε μια εποχή που το κράτος, μας διαφημίζει τη πρόληψη 

στους τομείς υγείας, η δική μας υγεία να κινδυνεύει από το νερό που τρέχει στις βρύσες 

μας;               

 4) Πώς είναι δυνατόν εν έτη 2025 που η ανθρωπότητα έφτασε στον Άρη, νόμιμοι 

Ευρωπαίοι πολίτες να αγωνίζονται για τα αυτονόητα;       

 5) Πώς είναι δυνατόν εν έτη 2025 οι αρμόδιοι θεσμικοί φορείς όχι μόνο να 

αδιαφορούν αλλά να μπαίνουν και εμπόδιο σε κάθε πρόταση και κάθε προοπτική για λύση 



στο τόσο σοβαρό αυτό θέμα που αφορά ένα φυσικό αγαθό που λέγεται νερό 

ανθρώπινης κατανάλωσης, είτε με υπερκοστολογίσεις, για έργα υδροδότησης που 

προτείνουμε, είτε αποφεύγοντας να στείλουν έστω ένα έγγραφο στη Περιφέρεια ή στη 

Κεντρική εξουσία για χρηματοδότηση και ένταξη του προβλήματος σε Ευρωπαϊκά 

προγράμματα χρηματοδότησης, κρατώντας τους κατοίκους εκβιαστικά ομήρους της 

νοσηρής αυτής κατάστασης;               

 6) Πώς είναι δυνατόν, εν τέλει, ένα επιτελικό κράτος δικαίου να ανέχεται να 

εξαπατάται το ίδιο και οι πολίτες του και να παραβιάζονται ΚΥΑ που συνυπογράφουν 

αρμόδιοι υπουργοί του, από θεσμικούς παράγοντες εις βάρος νομίμων πολιτών και να μην 

επεμβαίνει καταλυτικά;             

              

              

 κ. Καζάνη              

             

 Δεδομένoυ ότι, όπως κι εσείς θα έχετε διαπιστώσει, πρόκειται για μια κατάσταση 

εκτάκτου ανάγκης, ο κίνδυνος είναι υπαρκτός και άμεσος και δεν χρειάζεται να 

θρηνήσουμε, όπως και σε άλλες περιπτώσεις θύματα για να κινητοποιηθούν οι μηχανισμοί 

του κράτους, παρακαλούμε πολύ, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας και των 

δυνατοτήτων σας, όπως μεριμνήσετε επί του θέματος προκειμένου να βρεθεί όσο το 

δυνατόν πιο γρήγορα μια γόνιμη και βιώσιμη λύση για την υδροδότηση στη περιοχή μας.  

              

              

                     

              

                                Ευχαριστούμε πολύ        

                 Είμαστε στη διάθεσή σας     

              

                                  

                

          Στοιχεία Επικοινωνίας      

              

      Email:         

                 




